
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  

ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

 

 

З В І Т 

ПРО РОБОТУ БІБЛІОТЕКИ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ   

ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

за 2022 рік 
 

Формування та організація фонду бібліотеки 

Фонд бібліотеки ЛДУФК імені Івана Боберського є універсальним та багатогалузевим.  

На 01.01.2023 року налічує 110840 одиниць зберігання. З них: книг – 70866, мережних 

документів – 31400, періодичних видань – 4041, неопублікованих документів – 4451, 

електронних носіїв із записом – 82. 

 

Основним джерелом поповнення фонду бібліотеки у 2022 році були дарунки та 

електронні документи. Протягом  року до бібліотеки надійшло: 

-  166 прим. книг, назв – 47;  

- 0 періодичних видань; 

- 5 неопублікованих документів; 

- 1838 мережних локальних документів. 

Коштів на придбання книг університет не витратив. 

Передплати електронних баз даних не було. 

Коштів на гранти та проєкти не залучено. 

Платні послуги бібліотека не здійснювала. 

 

За кошти держбюджету бібліотека мала доступ до міжнародних наукометричних баз 

даних Scopus та Web of Science, електронних книг бази даних ScienceDirect, електронних 

ресурсів видавництва Bentham та міжнародної платформи науково-технічної, природничої, 

медичної та суспільно-політичної літератури – Research4Life. 

 

Оновлення фонду бібліотеки за 2022 рік склало 0,6 %.  

 

Обслуговування користувачів та документовидача 

 

Обслуговування користувачів бібліотеки здійснювалося в абонементі, читальних 

залах та через електронний репозитарій.  

Найбільше бібліотечним обслуговуванням були охоплені віддалені користувачі.  

За звітний період кількість читачів за єдиною реєстрацією склала 4768 осіб, зокрема 

3290 особи за читацькими формулярами (студентів – 3005, інших - 285), 1478 –  користувачів 

репозитарія. 

Всіма підрозділами бібліотеки було обслуговано 118153 користувачі: 

 5165 – абонемент;  

4040 – читальні зали;  

27225 – електронний репозитарій;  

81723 – електронний каталог.  

 Книговидача склала 275475 од.,  

абонемент та читальні зали (7190),  

В стінах бібліотеки: книг – 5029 од., періодики – 701 прим., неопублікованих видань – 

1460. Разом – 7190. 



репозитарій (105172).  

електронний каталог (163113).           

Під час обслуговування бібліотека пропонувала своїм користувачам: 

 доступ до електронного каталогу в режимі онлайн; 

 доступ до наукометричних баз даних Scopus, Web of Science, БД  ScienceDirect; 

 доступ до електронного репозитарія; 

. 

Довідково-бібліографічна робота та інформаційне обслуговування 

були спрямовані на надання довідок та консультацій, індексування наукових тем за 

УДК, надання авторських знаків документам, перевірку бібліографічного опису 

інформаційного джерела, аналітичний опис періодичних видань, інформаційну підтримку 

веб-сторінки бібліотеки (сайт університету).  

 2022 року проіндексовано за УДК 814 наукових тем; надано 19 авторських знаків; 

редаговано 4882 джерела, перевірено 942 списки літератури. Виконано 23 довідки. 

 

Автоматизація бібліотечних процесів та електронні ресурси 

Автоматизація бібліотечних процесів здійснювалася шляхом формування 

електронного каталогу та електронного репозитарія.  

Електронний каталог бібліотеки налічує 93650 тис. записів і формується на базі 

ліцензованого програмного забезпечення „УФД/Бібліотека”. Протягом  року до електронного 

каталогу внесено 910 записів. Кількість звернень до ЕК склала 81723 користувача, переглядів 

– 164113 (середньодобовий показник користування електронним каталогом – 120 

користувачів на день, переглядів – 175).  

 

 

 

 



Робота в електронному каталозі проводилася за таким напрямком: 

 уведення в базу даних ЕК літератури книгосховища бібліотеки (абонемент). 

Електронний репозитарій станом на 1 січня 2023 року налічує 31400  документів і є 

базою даних для інформаційного забезпечення освітнього і наукового процесів університету, 

електронного та дистанційного навчання.  

 

 

 
 

 

Протягом 2022 року до електронного репозитарія було внесено 1838 документів, 

загальною кількістю 61277 сканованих сторінок. 

 
У лютому 2022 року за результатами міжнародного рейтингу Webometrics репозитарій 

університету посів 253 місце з-поміж 3000 репозитаріїв світу. Цей показник вищий на 9 

одиниць порівняно з 2021 роком. 

 

Науково-методична та науково-дослідна робота 

 

Складовою наукової діяльності бібліотеки у 2022 році було бібліографування 

науково-педагогічних напрацювань професорсько-викладацького складу університету.  

На сайт університету, сторінку бібліотеки було подано відомості про наукові праці 

професорсько-викладацького складу за 2021 рік. За кожним прізвищем сформовано 964 

бібліографічних описи наукових статей та 307 бібліографічних описів наукових статей, 

опублікованих вченими за кордоном.  

Упродовж року бібліотека здійснювала моніторинг рейтингу університету, кафедр та 

публікаційної активності професорсько-викладацького складу в базах даних Scopus, Web of 

Science, Google Scholar з подальшим представленням цих показників на сайт університету в 

рубрику „Рейтинги”; оприлюднювала інформацію на сторінці бібліотеки, сайті університету 

про нові публікації науковців в базах даних Scopus та Web of Science; систематизувала 

інформацію в додатки відповідних форм для МОН України, в частині провадження ЗВО 

наукової (науково-технічної) діяльності (статті ПВС в Scopus та WoS). 

 

Видавничої роботи  у 2022 році  бібліотека не здійснювала. 

 

Підвищення кваліфікації, стажування бібліотекарі не проходили 

Виставкова діяльність була реалізована в 1 віртуальній виставці, присвяченій дню 

народженню Івана Боберського – видатного діяча фізкультурно-спортивного руху. 



 

Міжнародна співпраця 

 

Бібліотека має партнерські стосунки з бібліотекою Університету фізичного виховання 

імені Йожефа Пілсудського м. Варшави. Щоквартально з цієї бібліотеки в рамках співпраці 

надходить журнал „Polish Journal of Sport and Tourism”. 

 

Матеріально-технічна база бібліотеки 

Матеріально-технічна база налічує 8 комп’ютерів для роботи співробітників, 4 

комп’ютери для роботи студентів; 3 сканери та 2 багатофункціональні пристрої. Дві читальні 

зали охоплені мережую Wi-fi.  

Ліцензійні програмні продукти, якими забезпечена бібліотека: УФД/Бібліотека, 

програмне забезпечення DSpace.  
 
 

Директорка бібліотеки          І. Р. Свістельник   

 

 


